

# 2010新通商年度财富论坛隆重举办

3月28日,满载着各级领导高度关心、饱含着社会各界鼎力支持、吸引着有关各方密切关注的“2010新通商年度财富论坛·通商财富会成立庆典·首期主题年会暨高端客户联谊会”在郑东新区中油花园酒店四楼中华厅隆重举行。通商财富会的成立,将为行业内高端人群提供专属的投资项目和机会,影响越来越多的中原人的金融视野,成就高端人群的财富梦想。

## 集团创新发展获肯定

依托集团公司的金融背景,通商担保以创新的理念吸引了金融、投资机构、担保公司、房地产开发企业等相关行业的关注。高素质的专业团队、成熟的运作模式,让通商担保在“新一代投资担保模式”的路上大步前行。此次“2010新通商年度财富论坛·通商财富会成立庆典·首期主题年会暨高端客户联谊会”,自然得到了社会各界的密切关注。

集团首席政策顾问黄国瑞,河南省政协、中共河南省委办公厅、中共河南省委巡视组、中共河南省委农办、共青团河南省委、河南省人民政府金融办公室、河南省住房与建设厅、河南省工信厅、河南日报报业集团等单位相关领导,以及河南省工商联副主席、新加坡河南商会会长刘东晓等应邀出席本次论坛。团中央中华儿女报刊社总编室主任孙聚成、中国邮政储蓄银行北京分行信贷部总经理孙培炎应邀出席论坛。浦发银行、中国银行、建设银行、招商银行、民生银行、中信银行、广发银行、邮储银行、郑州银行等金融机构以及同业合作伙伴的主要负责人应邀出席本次论坛。中华工商时报、中国周刊、郑州日报、郑州晚报以及中国青年网、新浪网等多家媒体记者在论坛现场采访报道。集团两百多位贵宾客户特别应邀参加本次论坛。集团执行总裁魏辰阳、副总裁李书望、副总裁刘昕、副总裁冯中苍、集团首席人才官、首席文化官李庆治携集团近300名员工参加本次论坛。著名经济学家、国务院特殊津贴专家、博士生导师、中国社科院研究生院院长刘迎秋和国务院特殊津贴专家、博士生导师、河南工业大学副校长屈凌波分别担任本次论坛专家主讲嘉宾。

上午九时整,论坛现场已经座无虚席,场内嘉宾屏息以待这场财富盛宴的恢弘开场。论坛由集团副总裁冯中苍主持,集团首席人才官、首席文化官李庆治首先致论坛开场词,他代表集团全体同仁向出席论坛的各位领导、各位来宾、各位朋友表示衷心的感谢和最热烈的欢迎。

省政协副主席龚立群代表与会领导致开幕词,对新通商集团的创新发展值得肯定,希望集团以“四个重在”重要思想为指导,加快发展,不断进步,为河南金融产业发展、实现中原崛起作出应有的贡献。

## 确定主题思路谋发展

集团执行总裁魏辰阳说,全球金融危机对中国的企业发展影响很大。面临挑战之际,社会各方企业不能退缩,而要坚持正确的发展道路,尽最大力量稳住发展。

当天,魏辰阳从企业经营的角度全面、深刻、系统解读了“重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民”的“四个重在”重要思想。他说,“四个重在”重要思想对企业发展具有重要理论支撑意义和重大实践价值,这是每个企业在发展过程中必须首要明确的根基。同时,魏辰阳以集团的成长历程和发展思路对“四个重在”重要思想进行了梳理承接,获得了在场嘉宾的一致肯定。

“通过集团孜孜不倦的深入探索、开拓,我们对‘四个重在’重要思想进行了认真学习和深入领会,逐步确定了以‘持续发展建基业、全面创新强动力、统筹整合好资源、服务客户报社会’的主题思路。我们认为,这对集团稳健持续发展、打造百年老店具有极其重要的指导意义和现实意



新通商集团首席政策顾问黄国瑞(右二)和河南省政协副主席龚立群(左二)在集团副总裁冯中苍(右一)、集团首席人才官、首席文化官李庆治(左一)的陪同下为通商财富会揭牌



河南省政协副主席龚立群为论坛致开幕辞



共青团河南省委书记何雄致辞



著名经济学家、中国社科院研究生院院长刘迎秋教授作主题演讲



国务院特殊津贴专家、河南工业大学副校长屈凌波博士作主题演讲

义。”新通商投资集团副总裁兼河南通商创业投资担保有限公司总经理冯中苍说道。

随后,魏辰阳带领与会嘉宾,共同追溯了中国一百多年前成立的第一家银行——中国通商银行。巧借中国通商银行的兴盛发展,豪迈地表达了继承通商精神、创业兴邦报国的远大抱负,号召每一位新通商创业伙伴都要用自己的实际行动去践行这一份评价,用自己的实干业绩去无愧于这一份评价。

## 肩负责任实现新跨越

最激动人心的时刻,莫过于通商财富会成立的揭牌仪式。那一刻,万众瞩目;那一刻,荣耀无比。随着通商财富会幕布的揭开,现场掌声热烈响起,与会各界人士共同见证并庆贺通商财富会的盛大成立。通商财富会的成立,将为行业内高端人群提供专属的投资项目和机会,影响越来越多的中原人的金融视野,成就高端人群的财富梦想。

随后举行的主题演讲会上,河南工业大学副校长屈凌波和中国社科院研究生院院长、博士生导师、教授刘迎秋分别进行了相关主题演讲。屈凌波在以“四个重在”与河南企业发展的新跨越——“持续·提升·统筹·为民”为主题的演讲中,讲解了“四个重在”的深刻含义和实践意义:“四个重在”的深刻含义和实践意义:“四个重在”在将指导河南企业切实肩负起经济责任、政治责任和社会责任,实现新的跨越,为加快中原崛起作出新的更大的贡献。”

而刘迎秋院长以“中国年度经济走势与投资理财的新思维——金融·投资·财富·成长”为主题的演讲中,为现场嘉宾阐述了中国经济增长及其产业调整的方向,分析了学术界关于中国未来经济增长前景的猜想、支撑中国经济长期持续较快增长的主要因素,指出中国未来产业调整将有几个大的方向。刘迎秋高屋建瓴、深刻系统的讲解让现场人士受益匪浅,论坛上也不时响起雷鸣般的掌声,现场气氛十分活跃。

“通商财富会的成立,标志着通商集团肩负了更多的社会企业责任,更意味着通商集团再一次实现了新跨越。站得更高,才能看得更远。今后,通商集团将会通过自身的不懈努力,继续保持高昂的奋斗激情,与社会共进步,与企业共发展。”集团副总裁兼通商担保总经理冯中苍充满信心地说道。

## 打造金融服务第一品牌

论坛中,集团首席人才官、首席文化官李庆治就集团担保业务和房产业务模式等内容向各位客户予以简要介绍,对集团通商财富会成立的愿景、宗旨、理念、服务进行了详细的阐述。他指出,通商财富会以“分担风雨、共享阳光、与您携手、共创辉煌”为核心愿景,志在全力打造中原高端财富客户金融服务第一品牌,志在快速构建中原高端财富客户沟通、分享、合作、共赢的最佳平台,志在成为交融中原高端财富客户的思想、智慧、才识、卓见一流智库。通商财富会将以“融英、融智、融资、融志”为核心使命,与高端客户携手成长、共创共赢。同时,集团副总裁李书望还与大家分享了新通商房产交易投融资超市这样一个全国首创的全新的运作模式经验,阐述了通商财富会最大程度地实现业界财富梦想。

同时,著名艺术家、河南省曲艺家协会主席范军、著名表演艺术家杨华瑞、梨园飞歌澳童星、梨园春明星擂主刘道阳等多位中原著名演艺界名人们,纷纷同台献艺,分享通商集团华丽蜕变的同时,更为本次高端论坛增加了轻松愉快的活力与浓浓的艺术气息。精彩的表演中穿插了现场抽奖活动,抽奖活动一度让现场气氛热闹非凡。在随后的答谢晚宴中,社会各方与会人士齐聚一堂,觥筹交错,再度表达了对通商集团的肯定与鼓励。

共青团河南省委书记、河南省青联主席何雄对通商财富会的成立表示了祝贺,他同时希望,通商财富会能成为帮助高端客户实现财富增长、互帮互助的最佳平台,也希望这些高端客户能够利用好这个平台相互交流合作,为河南的发展、振兴作出努力。

据通商集团的相关领导介绍,本次论坛从筹备开始,就得到了各级领导的关心关怀和有关部门的指导支持。本次论坛秉承“高端、深度、前瞻、互动”的特色,邀请了国家和省内的专家、官员为行业内高端人群讲解新一轮变化和复杂经济环境下的理财、投资趋势。本次论坛除了设有主论坛外,还设有“高端客户联谊会”和“招待晚宴”两个特色环节,很好的扩大和促进了与会各界人士的沟通和交流。

“本次论坛对于集团品牌强力塑造、市场规模迅速放大、社会影响全面加强具有极其重要的价值和意义。我们相信,借助本次论坛的契机,势必推动通商集团展开新一轮迅猛发展,早日实现通商集团打造中原金融服务第一品牌的目标。”谈起未来,通商人满怀信心。